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Decision Tree Example
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Im Node 1 wird der
Best Split bei Var,, Varz, Vars, Var4
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51 und Vars gesucht. Um einfach zu tun nehmen wir
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32 Var, hat den kleineren

51 «Entropie”-Wert
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Var, ist der best Split.
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Node 1

Rule 1: Wenn Var 1 <= 2.5 dann Class = 1, Gehe zu Node 2
Die Daten werden mit der Rule 1 aufgeteilt.
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Node 2

ﬁ?r Cass | Var, | Var, | Var, | Var, | Var,
2 1 1 2 0 2 51
4 1 0 5 0 0 63
6 1 0 3 0 0 32
9 2 1 1 2 0 51
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Im Node 2 wird der
Best Split bei Var,
und Var, gesucht.

Var, hat den kleineren
.Entropie”-Wert

Var, ist der best Split.
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Node 2

Rule 2: Wenn Var 2 <= 1.5 dann Class = 2, Gehe zu Node 4
Die Daten werden mit der Rule 2 aufgeteilt.

Usw....bis ganze Baum ist erstellt. 6/35



